

개발자 가이드

AWS Blockchain Templates



Copyright © 2025 Amazon Web Services, Inc. and/or its affiliates. All rights reserved.

AWS Blockchain Templates: 개발자 가이드

Copyright © 2025 Amazon Web Services, Inc. and/or its affiliates. All rights reserved.

Amazon의 상표 및 브랜드 디자인은 Amazon 외 제품 또는 서비스와 관련하여 고객에게 혼동을 일으킬 수 있는 방식이나 Amazon 브랜드 이미지를 떨어뜨리는 방식으로 사용할 수 없습니다. Amazon이 소유 하지 않은 기타 모든 상표는 Amazon과 제휴 관계이거나 관련이 있거나 후원 관계와 관계없이 해당 소 유자의 자산입니다.

Table of Contents

	iv
AWS Blockchain 템플릿이란 무엇입니까?	1
시작하는 방법	2
AWS 및 블록체인에 능숙합니다	2
에 능숙 AWS 하고 블록체인을 처음 사용하는 경우	3
를 처음 AWS 사용하고 블록체인에 능숙합니다	3
AWS 및 블록체인을 처음 사용하는 경우	3
관련 서비스	3
설정	5
AWS에 등록	5
IAM 사용자 생성	6
키 페어 생성	7
시작하기	9
사전 조건 설정	. 10
VPC 및 서브넷 생성	. 10
보안 그룹 생성	. 13
Amazon ECS 및 EC2 인스턴스 프로파일에 대한 IAM 역할 생성	15
Bastion Host 생성	. 20
Ethereum 네트워크 생성	22
Bastion Host를 사용하여 EthStats 및 EthExplorer에 연결	. 24
리소스 정리	. 27
AWS Blockchain 템플릿 및 기능	29
Ethereum용 AWS Blockchain 템플릿	. 29
시작 링크	. 29
Ethereum 옵션	. 29
사전 조건	. 33
Ethereum 리소스에 연결하기	40
Hyperledger Fabric용 AWS Blockchain 템플릿	. 42
시작 링크	. 42
Hyperledger Fabric용 AWS Blockchain 템플릿 구성 요소	. 42
사전 조건	. 43
Hyperledger Fabric 리소스에 연결하기	. 45
문서 기록	47
AWS 용어집	. 48

AWS Blockchain 템플릿은 2019년 4월 30일에 중단되었습니다. 이 서비스나 이 지원 문서에 대한 추가 업데이트는 없을 것입니다. 에서 최상의 관리형 블록체인 경험을 위해서는 <u>Amazon Managed</u> <u>Blockchain(AMB)</u>을 사용하는 AWS것이 좋습니다. Amazon Managed Blockchain을 시작하는 방법에 대해 자세히 알아보려면 <u>하이퍼레저 패브릭 워크숍</u> 또는 <u>이더리움 노드 배포에 관한 블로그</u>를 참조하 십시오. AMB에 대한 질문이 있거나 추가 지원이 필요한 경우 또는 AWS 계정 팀에 문의하십시오 지원.

기계 번역으로 제공되는 번역입니다. 제공된 번역과 원본 영어의 내용이 상충하는 경우에는 영어 버전 이 우선합니다.

AWS Blockchain 템플릿이란 무엇입니까?

AWS 블록체인 템플릿을 사용하면 다양한 블록체인 프레임워크를 AWS 사용하여에서 블록체인 네트 워크를 빠르게 생성하고 배포할 수 있습니다. 블록 체인은 암호화 기법을 사용하여 변조 및 수정을 방 지할 수 있도록 강화된 스마트 계약 및 지속적으로 증가하는 일련의 트랜잭션을 유지하는 분산 데이터 베이스 기술입니다.

블록 체인 네트워크는 피어 투 피어 네트워크로, 국제 결제, 공급망 관리, 토지 등록, 크라우드펀딩, 거 버넌스, 금융 거래 등의 비즈니스 프로세스를 위해 트랜잭션의 효율성과 불변성을 향상시킵니다. 이를 통해 서로를 알 수 없는 사람들과 조직은 트랜잭션 레코드를 신뢰하고 독립적으로 확인할 수 있습니다.

AWS Blockchain 템플릿을 사용하여 AWS CloudFormation 스택을 구성하고 시작하여 블록체인 네트 워크를 생성합니다. 사용하는 AWS 리소스 및 서비스는 선택한 WS Blockchain 템플릿 및 지정한 옵션 에 따라 다릅니다. 사용 가능한 템플릿 및 그 특징에 대한 자세한 내용은 <u>AWS Blockchain 템플릿 및 기</u> 능 단원을 참조하십시오. AWS Blockchain 템플릿을 사용하여 AWS 생성된의 블록체인 네트워크의 기 본 구성 요소는 다음 다이어그램에 나와 있습니다.



AWS Blockchain Templates



시작하는 방법

가장 좋은 출발점은 블록체인에 대한 전문성 수준 AWS, 특히 AWS 블록체인 템플릿과 관련된 서비스 에 따라 달라집니다.

AWS 및 블록체인에 능숙합니다.

사용하고자 하는 프레임워크에 관해 <u>AWS Blockchain 템플릿 및 기능</u> 주제에서 시작하십시오. 링크를 사용하여 WS Blockchain 템플릿을 시작하고 블록체인 네트워크를 구성하거나, 템플릿을 다운로드하 여 직접 확인합니다.

에 능숙 AWS 하고 블록체인을 처음 사용하는 경우

<u>AWS Blockchain 템플릿 시작하기</u> 자습서로 시작합니다. 기본 설정과 함께 간단한 이더리움 블록 체인 네트워크를 생성하는 방법을 안내합니다. 완료되면 <u>AWS Blockchain 템플릿 및 기능</u> 단원에서 블록 체 인 프레임워크의 개요와 구성 선택 및 특징에 대한 자세한 내용이 있는 링크를 참조하십시오.

를 처음 AWS 사용하고 블록체인에 능숙합니다.

AWS Blockchain 템플릿 설정 단원에서 시작합니다. 이렇게 하면 계정 및 사용자 프로필과 AWS같은 기본 사항을 설정할 수 있습니다. 다음으로 <u>AWS Blockchain 템플릿 시작하기</u> 자습서를 진행하십시오. 이 자습서는 간단한 이더리움 블록 체인 네트워크를 생성하는 방법을 안내합니다. 궁극적으로 이더리 움을 사용하지 않는다 해도 관련 서비스의 직접 설정을 경험합니다. 이 경험은 모든 블록 체인 프레임 워크에 유용합니다. 마지막으로 <u>AWS Blockchain 템플릿 및 기능</u> 단원에서 프레임워크에 대한 주제를 참조하십시오.

AWS 및 블록체인을 처음 사용하는 경우

<u>AWS Blockchain 템플릿 설정</u> 단원에서 시작합니다. 이렇게 하면 계정 및 사용자 프로필과 AWS같은 기본 사항을 설정할 수 있습니다. 다음으로 <u>AWS Blockchain 템플릿 시작하기</u> 자습서를 진행하십시오. 이 자습서는 간단한 이더리움 블록 체인 네트워크를 생성하는 방법을 안내합니다. 시간을 내어 링크를 탐색하여 AWS 서비스 및 이더리움에 대해 자세히 알아보세요.

관련 서비스

선택한 옵션에 따라 AWS 블록체인 템플릿은 다음 AWS 서비스를 사용하여 블록체인을 배포할 수 있 습니다.

- Amazon EC2—블록체인 네트워크의 컴퓨팅 용량을 제공합니다. 자세한 내용은 <u>Amazon EC2 사용</u> 설명서를 참조하세요.
- Amazon ECS—사용하기로 선택한 경우 블록체인 네트워크에 대해 클러스터의 EC2 인스턴스 간에 컨테이너 배포를 오케스트레이션합니다. 자세한 내용은 <u>Amazon Elastic Container Service 개발자</u> 안내서를 참조하세요.
- Amazon VPC—생성한 Ethereum 리소스에 대한 네트워크 액세스를 제공합니다. 액세스 가능성 및 보안에 대한 구성을 사용자 지정할 수 있습니다. 자세한 내용은 <u>Amazon VPC 개발자 안내서</u>를 참조 하세요.
- Application Load Balancing—Amazon ECS를 컨테이너 플랫폼으로 사용할 때 사용 가능한 사용자 인터페이스 및 내부 서비스 검색에 대한 액세스의 단일 접점 역할을 합니다. 자세한 내용을 알아보려

면 Application Load Balancer 사용 설명서의 <u>Application Load Balancer란 무엇입니까</u>을 참조하세 요.

AWS Blockchain 템플릿 설정

AWS Blockchain 템플릿을 시작하기 전에, 먼저 다음 작업을 완료합니다:

- AWS에 등록
- IAM 사용자 생성
- 키페어생성

모든 블록 체인 구성의 기본 사전 조건입니다. 추가로 사용자가 선택한 블록 체인 네트워크에는 사 전 조건이 존재할 수 있으며, 이는 원하는 환경과 구성 선택에 따라 다릅니다. 자세한 내용은 <u>AWS</u> Blockchain 템플릿 및 기능의 블록 체인 템플릿 관련 단원을 참조하십시오.

Amazon ECS 클러스터를 사용하여 프라이빗 Ethereum 네트워크에 대한 사전 조건을 설정하기 위한 단계별 지침은 <u>AWS Blockchain 템플릿 시작하기</u>을 참조하십시오.

AWS에 등록

가입하면 AWS AWS 계정이 모든 서비스에 자동으로 등록됩니다. 사용자에게는 사용한 서비스에 대해 서만 요금이 청구됩니다.

AWS 계정이 이미 있는 경우 다음 작업으로 건너뜁니다. AWS 계정이 없는 경우 다음 절차에 따라 계정 을 생성합니다.

AWS 계정을 생성하려면

- 1. https://portal.aws.amazon.com/billing/signup을 엽니다.
- 2. 온라인 지시 사항을 따릅니다.

등록 절차 중 전화 또는 텍스트 메시지를 받고 전화 키패드로 확인 코드를 입력하는 과정이 있습니 다.

에 가입하면 AWS 계정AWS 계정 루트 사용자이 생성됩니다. 루트 사용자에게는 계정의 모든 AWS 서비스 및 리소스에 액세스할 권한이 있습니다. 보안 모범 사례는 사용자에게 관리 액세스 권한을 할당하고, 루트 사용자만 사용하여 <u>루트 사용자 액세스 권한이 필요한 작업</u>을 수행하는 것 입니다.

AWS 계정 번호를 기록해 둡니다. 다음 작업에서 IAM 사용자를 생성할 때 이 번호가 필요합니다.

IAM 사용자 생성

의 서비스 AWS 에서는 리소스에 액세스할 수 있는 권한이 있는지 여부를 확인할 수 있도록 액세스 시 자격 증명을 제공해야 합니다. 콘솔은 암호를 요구합니다. AWS 계정에 대한 액세스 키를 생성하여 명 령줄 인터페이스 또는 API에 액세스할 수 있습니다. 그러나 AWS 계정의 자격 증명을 AWS 사용하여 에 액세스하지 않는 것이 좋습니다. 대신 AWS Identity and Access Management (IAM)을 사용하는 것 이 좋습니다. IAM 사용자를 생성하여 관리자 권한과 함께 IAM 그룹에 추가하거나, 이 사용자에게 관리 자 권한을 부여하십시오. 그런 다음 IAM 사용자의 특수 URL과 자격 증명을 AWS 사용하여에 액세스할 수 있습니다.

에 가입 AWS 했지만 IAM 사용자를 직접 생성하지 않은 경우 IAM 콘솔을 사용하여 생성할 수 있습니 다. IAM 사용자가 이미 있는 경우 이 단계를 건너뛸 수 있습니다.

관리자 를 관리 하는 방 법 한 가 지 선택	목적	Ву	다른 방법
IAM Identity Center 에서 (권장)	단기 보안 인증 정보를 사용하여 AWS에 액세 스합니다. 이는 보안 모범 사례와 일치합니다. 모범 사례 에 대한 자세한 내용 은 IAM 사용 설명서의 IAM의 보안 모범 사 례를 참조하세요.	AWS IAM Identity Center 사용 설명서의 <u>시작하기</u> 지 침을 따르세요.	AWS Command Line Interface 사용 설명서에서 <u>사용하도록</u> <u>AWS CLI 를 구성 AWS IAM</u> <u>Identity Center</u> 하여 프로그래 밍 방식 액세스를 구성합니다.
IAM에서 (권장되 지 않음)	장기 보안 인증 정보를 사용하여 AWS에 액세 스합니다.	IAM 사용 설명서의 <u>비상 액</u> <u>세스를 위한 IAM 사용자 생</u> <u>성</u> 에 나와 있는 지침을 따르 세요.	IAM 사용 설명서에 나온 <u>IAM</u> <u>사용자의 액세스 키 관리</u> 단계 를 수행하여 프로그래밍 방식 의 액세스를 구성합니다.

다음 옵션 중 하나를 선택하여 관리 사용자를 생성합니다.

이 새 IAM 사용자로 로그인하려면에서 로그아웃 AWS Management Console한 다음 다음 URL을 사용합니다. 여기서 your_aws_account_id는 하이픈이 없는 AWS 계정 번호입니다(예: AWS 계정 번호 가 인 경우 1234-5678-9012 AWS 계정 ID는). 123456789012

https://your_aws_account_id.signin.aws.amazon.com/console/

방금 생성한 IAM 사용자 이름과 암호를 입력합니다. 로그인하면 네비게이션 바에 "your_user_name @ your_aws_account_id"가 표시됩니다.

로그인 페이지의 URL에 AWS 계정 ID를 포함하지 않으려면 계정 별칭을 생성할 수 있습니다. IAM 대 시보드에서 계정 별칭 생성을 선택하고 기업명 등의 별칭을 입력합니다. 계정 별칭 생성 후에는 다음 URL에서 로그인하세요.

https://your_account_alias.signin.aws.amazon.com/console/

사용자 계정의 IAM 사용자 로그인 링크를 확인하려면 IAM 콘솔을 열고 대시보드의 IAM 사용자 로그인 링크에서 확인합니다.

자세한 내용은 AWS 자격 증명 및 액세스 관리 사용 설명서를 참조하십시오.

키 페어 생성

AWS 는 퍼블릭 키 암호화를 사용하여 블록체인 네트워크의 인스턴스에 대한 로그인 정보를 보호합니 다. 각 AWS Blockchain 템플릿을 사용할 때 키 페어의 이름을 지정합니다. 키 페어를 사용하여 인스턴 스에 직접 액세스할 수 있습니다. SSH를 사용한 로그인이 그 예입니다.

오른쪽 리전에 키 페어가 이미 있는 경우 이 단계를 건너뛸 수 있습니다. 키 페어를 아직 생성하지 않은 경우 Amazon EC2 콘솔을 사용하여 생성할 수 있습니다. 이더리움 네트워크를 시작하는 데 사용하는 리전과 동일한 리전에서 키 페어를 생성합니다. 자세한 내용은 Amazon EC2 사용 설명서에서 <u>리전 및</u> 가용 영역을 참조하세요.

키 페어 생성

- 1. https://console.aws.amazon.com/ec2/에서 Amazon EC2 콘솔을 엽니다.
- 탐색 모음에서 키 페어를 만들 리전을 선택합니다. 위치에 상관없이 사용 가능한 어떤 리전도 선택 할 수 있지만 키 페어는 리전에 고유합니다. 예를 들어 미국 동부(오하이오) 리전에서 인스턴스를 시작하려면 동일 리전에서 인스턴스에 대한 키 페어를 생성해야 합니다.
- 3. 탐색 창에서 Key Pairs(키 페어), Create Key Pair(키 페어 생성)를 선택합니다.

- 4. 키 페이 이름에 새 키 페어의 이름을 입력합니다. 기억하기 쉬운 이름을 선택합니다(예: IAM 사용 자 이름, -key-pair 및 리전 이름의 조합). 예를 들어, me-key-pair-useast2로 지정할 수 있습니 다. 생성(Create)을 선택합니다.
- 5. 브라우저에서 프라이빗 키 파일이 자동으로 다운로드됩니다. 기본 파일 이름은 키 페어의 이름으 로 지정된 이름이며, 파일 이름 확장명은 .pem입니다. 안전한 장소에 프라이빗 키 파일을 저장합 니다.

A Important

이때가 사용자가 프라이빗 키 파일을 저장할 수 있는 유일한 기회입니다. 이더리움 네트워 크를 시작할 때 키 페어의 이름을 제공합니다.

자세한 내용은 Amazon EC2 사용 설명서의 <u>Amazon EC2 키 페어</u>를 참조하세요. 키 페어를 사용하여 EC2 인스턴스에 연결하는 방법에 대한 자세한 내용은 Amazon EC2 사용 설명서의 <u>Linux 인스턴스에</u> 연결을 참조하세요.

AWS Blockchain 템플릿 시작하기

이 자습서에서는 Ethereum용 AWS 블록체인 템플릿을 사용하여에서 AWS 까지 프라이빗 블록체인 네 트워크를 생성하는 방법을 보여줍니다 AWS CloudFormation. 생성한 네트워크에는 Amazon ECS 클 러스터의 Amazon EC2 인스턴스에서 실행되는 Ethereum 클라이언트 2개와 마이너 1개가 있습니다. Amazon ECS는 Amazon ECR에서 가져온 Docker 컨테이너에서 이러한 서비스를 실행합니다. 이 자습 서를 시작하기 전에 블록체인 네트워크와 관련 AWS 서비스에 대해 알고 있지만 필수는 아닙니다.

이 자습서는 <u>AWS Blockchain 템플릿 설정</u>에서 다루는 일반적인 사전 조건이 설정된 것으로 가정합니 다. 또한 템플릿을 사용하기 전에 Amazon VPC 네트워크 및 IAM 역할에 대한 특정 권한과 같은 일부 AWS 리소스를 설정해야 합니다.

이 자습서는 이러한 사전 조건을 설정하는 방법을 설명합니다. 여기서는 설정 옵션을 미리 선택했지 만, 이러한 선택을 반드시 따라야 하는 것은 아닙니다. 사전 조건을 충족하는 한, 애플리케이션과 환 경의 필요를 기반으로 다른 구성을 선택할 수 있습니다. 각 템플릿의 특징 및 일반 사전 조건에 대한 자세한 내용을 알아보고 템플릿을 다운로드하거나 AWS CloudFormation에서 직접 시작하려면 <u>AWS</u> <u>Blockchain 템플릿 및 기능</u> 단원을 참조하십시오.

이 자습서의 모든 예제에서는 미국 서부(오레곤) 리전(us-west-2)을 사용합니다. 하지만 AWS Blockchain 템플릿을 지원하는 모든 리전을 사용할 수 있습니다.

- 미국 서부(오레곤) 리전(us-west-2)
- 미국 동부(버지니아 북부) 리전(us-east-1)
- 미국 동부(오하이오) 리전(us-east-2)
 - (1) Note 위에 열거되지 않은 리전에서 템플릿을 실행하면 미국 동부(버지니아 북부) 리전(us-east-1)의 리소스를 시작합니다.

이 자습서를 사용하여 구성하는 Ethereum용 AWS 블록체인 템플릿에는 다음 리소스가 생성됩니다:

- 지정한 유형 및 개수의 온디맨드 EC2 인스턴스. 이 자습서에서는 기본 t2.medium 인스턴스 유형을 사용합니다.
- 내부 Application Load Balancer입니다.

이후 자습서에서 생성한 리소스를 제거하는 단계가 제공됩니다.

주제

- 사전 조건 설정
- Ethereum 네트워크 생성
- Bastion Host를 사용하여 EthStats 및 EthExplorer에 연결
- 리소스 정리

사전 조건 설정

이 자습서에서 지정하는 Ethereum용 AWS 블록체인 템플릿 구성에서는 다음을 수행해야 합니다:

- VPC 및 서브넷 생성
- 보안 그룹 생성
- Amazon ECS 및 EC2 인스턴스 프로파일에 대한 IAM 역할 생성
- Bastion Host 생성

VPC 및 서브넷 생성

Ethereum용 AWS 블록체인 템플릿은 Amazon Virtual Private Cloud(Amazon VPC)를 사용하여 사용자 가 정의한 가상 네트워크로 리소스를 시작합니다. 이 자습서에서 지정하는 구성에는 Application Load Balancer가 생성되며, 서로 다른 가용 영역에 있는 2개의 퍼블릭 서브넷이 필요합니다. 또한 컨테이너 인스턴스에는 프라이빗 서브넷이 필요하며, 서브넷은 Application Load Balancer와 동일한 가용 영역 에 있어야 합니다. 먼저 VPC 마법사를 사용하여 동일한 가용 영역에서 퍼블릭 서브넷 하나와 프라이빗 서브넷 하나를 생성합니다. 그런 다음 다른 가용 영역에 있는 이 VPC 내에서 두 번째 퍼블릭 서브넷을 생성합니다.

자세한 내용은 Amazon VPC 사용 설명서의 Amazon VPC란 무엇인가요?를 참조하세요.

Amazon VPC 콘솔 (<u>https://console.aws.amazon.com/vpc/</u>)을 사용하여 엘라스틱 IP 주소, VPC 및 아 래에 설명한 서브넷을 생성합니다.

탄력적 IP 주소를 만들려면

- 1. <u>https://console.aws.amazon.com/vpc/에서 Amazon VPC 콘솔을 엽니다.</u>
- 2. 탄력적 IP, 새 주소 할당, 할당을 선택합니다.

- 3. 생성한 탄력적 IP 주소를 기록해 두고 닫기를 선택합니다.
- 탄력적 IP 주소 목록에서 이전에 생성한 탄력적 IP 주소의 할당 ID를 찾습니다. VPC를 생성할 때 이를 사용합니다.

VPC를 생성하려면

- 탐색 모음에서 VPC를 생성할 리전을 선택합니다. VPC는 리전마다 고유하므로 키 페어를 생성하고 Ethereum 스택을 시작한 리전과 동일한 리전을 선택합니다. 자세한 내용은 <u>키 페어 생성</u> 단원 을 참조하십시오.
- 2. VPC 대시보드에서 [Start VPC Wizard]를 선택합니다.
- 3. 1단계: VPC 구성 선택 페이지에서 퍼블릭 및 프라이빗 서브넷이 있는 VPC, 선택을 선택합니다.
- 4. 2단계: 퍼블릭 및 프라이빗 서브넷이 있는 VPC 페이지에서 IPv4 CIDR 블록 및 IPv6 CIDR 블록을 기본값으로 그대로 둡니다. VPC 이름에 기억하기 쉬운 이름을 입력합니다.
- 5. 퍼블릿 서브넷의 IPv4 CIDR에서 기본값을 그대로 둡니다. 가용 영역에서 영역을 선택합니다. 퍼 블릭 서브넷 이름에 기억하기 쉬운 이름을 입력합니다.

템플릿을 사용할 때 이 서브넷을 Application Load Balancer에 대한 첫 두 개의 서브넷 중 하나로 지정합니다.

프라이빗 서브넷에 대해 동일한 가용 영역을 선택하고 다른 퍼블릭 서브넷에 대해 다른 가용 영역 을 선택하기 때문에 이 서브넷의 가용 영역에 주의해야 합니다.

- 프라이빗 서브넷의 IPv4 CIDR에서 기본값을 그대로 둡니다. 가용 영역에서 이전 단계와 동일한 가용 영역을 선택합니다. 프라이빗 서브넷 이름에 기억하기 쉬운 이름을 입력합니다.
- 7. 탄력적 IP 할당 ID에서 이전에 생성한 탄력적 IP 주소를 선택합니다.
- 8. 기타 설정의 기본값을 유지합니다.
- 9. VPC 생성을 선택합니다.

아래 예는 퍼블릭 서브넷 EthereumPubSub1과 프라이빗 서브넷 EthereumPvtSub1이 있는 VPC EthereumNetworkVPC를 보여줍니다. 퍼블릭 서브넷은 가용 영역 us-west-2a를 사용합니다.

Step 2: VPC with Public and Private Subnets

IPv4 CIDR block:*	10.0.0/16	(65531 IP addresses available)				
IPv6 CIDR block:	No IPv6 CIDR Block Amazon provided IPv6 CIDR block					
VPC name:	EthereumVPC					
Public subnet's IPv4 CIDR:*	10.0.0/24	(251 IP addresses available)				
Availability Zone:*	us-west-2a 🔻					
Public subnet name:	EthereumPubSub1					
Private subnet's IPv4 CIDR:*	10.0.1.0/24	(251 IP addresses available)				
Availability Zone:*	us-west-2a 🔻					
Private subnet name:	EthereumPvtSub					
	You can add more subnet	ts after AWS creates the VPC.				
Specify the details of your NAT ga	ateway (NAT gateway rate	es apply). Use a NAT instance instead				
Elastic IP Allocation ID:*	eipalloc-					
Service endpoints						
	Add Endpoint					
Enable DNS hostnames:*	Yes O No					
Hardware tenancy:*	Default •					
	Canc	el and Exit Back Create VPC				

다른 가용 영역에서 두 번째 퍼블릭 서브넷을 생성하려면

- 서브넷을 선택한 다음 목록에서 이전에 생성한 퍼블릭 서브넷을 선택합니다. 라우팅 테이블 탭을 선택하고 라우팅 테이블 ID를 기록해 둡니다. 아래의 두 번째 퍼블릭 서브넷에 대해 동일한 라우팅 테이블을 지정합니다.
- 2. 서브넷 생성을 선택합니다.

- 3. Name tag(이름 태그)에 서브넷의 이름을 입력합니다. 나중에 이 네트워크에서 Bastion Host를 생 성할 때 이 이름을 사용합니다.
- 4. VPC에서 이전에 생성한 VPC를 선택합니다.
- 5. 가용 영역에서 첫 번째 퍼블릭 서브넷에 대해 선택한 영역과 다른 영역을 선택합니다.
- 6. IPv4 CIDR 블록에 10.0.2.0/24를 입력합니다.
- 7. 예, 생성을 선택합니다. 서브넷이 서브넷 목록에 추가됩니다.
- 목록에서 서브넷을 선택한 상태에서 서브넷 작업, IP 자동 할당 설정 수정을 선택합니다. IP 자동 할당, 저장, 닫기를 선택합니다. 이렇게 하면 이 서브넷에서 Bastion Host를 생성할 때 접속 호스트 가 퍼블릭 IP 주소를 얻을 수 있습니다.
- 라우팅 테이블 탭에서 편집을 선택합니다. 다음으로 변경에서 이전에 기록해 둔 라우팅 테이블 ID 를 선택하고 저장을 선택합니다.

이제 이전에 생성한 VPC에 대해 3개의 서브넷이 표시됩니다. 서브넷 이름과 ID를 기록해 두면 템플릿 을 사용하여 해당 항목을 지정할 수 있습니다.

aws Servi	ices 🗸 Resource Groups 🤟 🔭	Δ	- Oregon	• Support •
VPC Dashboard	Create Subnet Subnet Actions V			C 🕈 0
Q Select a VPC	Q Search Subnets and their prof X		≪ < 1 to 11	of 11 Subnets > >>
	Name - Subnet ID - State	- VPC	▲ IPv4 CIDR ~	Available IPv4 /-
Virtual Private Cloud	EthereumPubSub2 subnet- : available	e vpc- EthereumVPC	10.0.2.0/24	250
Your VPCs	EthereumPubSub1 subnet-I available	e vpc- EthereumVPC	10.0.0/24	249
Subnets	EthereumPvtSub1 subnet- available	e vpc- EthereumVPC	10.0.1.0/24	248

보안 그룹 생성

보안 그룹은 방화벽 역할을 하면서 리소스에 대한 인바운드 및 아웃바운드 트래픽을 제어합니다. 템플 릿을 사용하여 Amazon ECS 클러스터에서 Ethereum 네트워크를 생성할 때 보안 그룹 두 개를 지정합 니다.

- 클러스터의 EC2 인스턴스에 대한 트래픽을 제어하는 EC2 인스턴스용 보안 그룹
- Application Load Balancer, EC2 인스턴스 및 Bastion Host 간의 트래픽을 제어하는 Application Load Balancer에 대한 보안 그룹입니다. 이 보안 그룹을 Bastion Host와도 연결합니다.

각 보안 그룹은 기타 최소 규칙은 물론 Application Load Balancer와 EC2 인스턴스 사이의 통신을 허용 하는 규칙을 보유합니다. 이로 인해 다른 보안 그룹 참조가 필요합니다. 이러한 이유로 보안 그룹을 먼 저 생성한 다음 적절한 규칙을 업데이트합니다.

2개의 보안 그룹을 생성하려면

- 1. https://console.aws.amazon.com/ec2/에서 Amazon EC2 콘솔을 엽니다.
- 2. 탐색 창에서 보안 그룹(Security Groups)과 보안 그룹 생성(Create Security Group)을 차례로 선택 합니다.
- 보안 그룹 이름에 식별하기 쉽고 다른 것과 쉽게 구분되는 보안 그룹의 이름을 입력합니다(예: EthereumEC2-SG 또는 EthereumALB-SG). 나중에 이러한 이름을 사용합니다. 설명에 간략한 설 명을 입력합니다.
- 4. VPC에서 이전에 생성한 VPC를 선택합니다.
- 5. 생성(Create)을 선택합니다.
- 6. 위 단계를 반복하여 또 다른 보안 그룹을 생성합니다.

EC2 인스턴스용 보안 그룹에 인바운드 규칙 추가

- 1. 이전에 생성한 EC2 인스턴스용 보안 그룹을 선택합니다.
- 2. 인바운드 탭에서 편집을 선택합니다.
- 유형(Type)에서 모든 트래픽(All traffic)을 선택합니다. 소스에서 사용자 지정을 선택된 상태로 그 대로 두고 목록에서 현재 편집 중인 보안 그룹(예: EthereumEC2-SG)을 선택합니다. 이를 통해 보 안 그룹의 EC2 인스턴스가 다른 인스턴스와 통신할 수 있습니다.
- 4. 규칙 추가(Add Rule)를 선택합니다.
- 5. 유형(Type)에서 모든 트래픽(All traffic)을 선택합니다. 소스에서 사용자 지정을 선택된 상태로 그 대로 두고 목록에서 Application Load Balancer에 대한 보안 그룹(예: EthereumALB-SG)을 선택합 니다. 이를 통해 보안 그룹의 EC2 인스턴스가 Application Load Balancer와 통신할 수 있습니다.
- 6. 저장(Save)을 선택합니다.

Application Load Balancer용 보안 그룹에 대한 인바운드 규칙 추가 및 아웃바운드 규칙 편집

- 1. 이전에 생성한 Application Load Balancer용 보안 그룹을 선택합니다.
- 2. 인바운드 탭에서 편집을 선택하고 다음 인바운드 규칙을 추가합니다.
 - a. 유형(Type)에서 모든 트래픽(All traffic)을 선택합니다. 소스에서 사용자 지정을 선택된 상태로 그대로 두고 목록에서 현재 편집 중인 보안 그룹(예: EthereumALB-SG)을 선택합니다. 이렇게 하면 Application Load Balancer가 자체 및 Bastion Host와 통신할 수 있습니다.
 - b. 규칙 추가(Add Rule)를 선택합니다.

- c. 유형(Type)에서 모든 트래픽(All traffic)을 선택합니다. 소스에서 사용자 지정을 선택된 상태로 그대로 두고 목록에서 EC2 인스턴스에 대한 보안 그룹(예: EthereumEC2-SG)을 선택합니다. 이렇게 하면 보안 그룹의 EC2 인스턴스가 Application Load Balancer 및 Bastion Host와 통신 할 수 있습니다.
- d. 규칙 추가(Add Rule)를 선택합니다.
- e. Type(유형)에서 SSH를 선택합니다. 소스에서 내 IP를 선택합니다. 그러면 컴퓨터의 IP CIDR 이 감지되어 입력됩니다.

Important

이 규칙을 사용하면 Bastion Host가 컴퓨터에서 오는 SSH 트래픽을 수락할 수 있으므 로, 컴퓨터가 Bastion Host를 사용하여 웹 인터페이스를 보고 Ethereum 네트워크의 EC2 인스턴스에 연결할 수 있습니다. 다른 사람들이 Ethereum 네트워크에 연결할 수 있도록 허용하려면 해당 컴퓨터를 이 규칙에 소스로 추가하십시오. 신뢰할 수 있는 소 스로 가는 인바운드 트래픽만 허용하십시오.

- f. 저장(Save)을 선택합니다.
- 아웃바운드 탭에서 편집을 선택하고 자동으로 생성된 규칙을 삭제하여 모든 IP 주소로 가는 아웃 바운드 트래픽을 허용합니다.
- 4. 규칙 추가(Add Rule)를 선택합니다.
- 5. 유형(Type)에서 모든 트래픽(All traffic)을 선택합니다. 대상에서 사용자 지정을 선택된 상태로 그 대로 두고 목록에서 EC2 인스턴스에 대한 보안 그룹을 선택합니다. 이렇게 하면 Application Load Balancer 및 Bastion Host에서 Ethereum 네트워크의 EC2 인스턴스로 가는 아웃바운드 연결이 허 용됩니다.
- 6. 규칙 추가(Add Rule)를 선택합니다.
- 7. 유형(Type)에서 모든 트래픽(All traffic)을 선택합니다. 대상에서 사용자 지정을 선택된 상태로 그 대로 두고 목록에서 현재 편집 중인 보안 그룹(예: EthereumALB-SG)을 선택합니다. 이렇게 하면 Application Load Balancer가 자체 및 Bastion Host와 통신할 수 있습니다.
- 8. 저장(Save)을 선택합니다.

Amazon ECS 및 EC2 인스턴스 프로파일에 대한 IAM 역할 생성

이 템플릿을 사용할 때 Amazon ECS 및 EC2 인스턴스 프로파일에 대한 IAM 역할을 지정합니다. 이 러한 역할에 연결된 권한 정책을 사용하면 클러스터의 AWS 리소스 및 인스턴스가 다른 AWS 리소스 와 상호 작용할 수 있습니다. 자세한 내용은 <u>IAM 사용 설명서</u>에서 IAM 역할을 참조하세요. <u>IAM 콘솔</u> <u>(https://console.aws.amazon.com/iam/</u>)을 사용하여 Amazon ECS 및 EC2 인스턴스 프로파일에 대한 IAM 역할을 설정합니다.

Amazon ECS에 대한 IAM 역할을 생성하려면

- 1. https://console.aws.amazon.com/iam/에서 IAM 콘솔을 엽니다.
- 2. 탐색 창에서 역할, 역할 생성을 선택합니다.
- 3. Select type of trusted entity(신뢰할 수 있는 유형의 엔터티 선택) 아래에서 AWS 서비스를 선택합 니다.
- 4. 이 역할을 사용할 서비스 선)에서 Elastic Container Service를 선택합니다.
- 5. [Select your use case]에서 [Elastic Container Service], [Next:Permissions]를 선택합니다.

aws	Services ~ Re	esource Group	sv \$				₽		Global 👻	Support 👻	
	Create	role									^
	Soloct fur	no of truct	od optity								
	Select typ	pe or truste	ed entity								
	EC2,	S service , Lambda and other	s	Another AWS Belonging to you	s account u or 3rd party	Web identity Cognilo or any OpenID provider		SAML 2.0 federation Your corporate directory			1
	Allows AWS se	ervices to perfor	m actions on ye	our behalf. Learn	more						
	Choose t	he service	that will u	use this role	e						
	EC2 Allows EC2 in	nstances to call a	AWS services of	on your behalf.							1
	Lambda Allows Lambo	da functions to c	all AWS service	es on your behalf.							
	API Gateway		DMS		Elastic Transcoder	Machine Learn	ning	SageMaker			
	Application A	uto Scaling	Data Pipeline		ElasticLoadBalancing	MediaConvert		Service Catalog			
	Auto Scaling		DeepLens		Glue	OpsWorks		Step Functions			
	Batch		Directory Ser	vice	Greengrass	RDS		Storage Gateway			
	CloudFormati	lion	DynamoDB		GuardDuty	Redshift					
	CloudHSM		EC2		Inspector	Rekognition					
	CloudWatch 8	Events	EMR		IoT	S3					
	CodeBuild		ElastiCache		Kinesis	SMS					
	CodeDeploy		Flastic Reans	taik	ambda	SNS					
	Config		Elastic Cont	ainer Service	.ex	SWF					
	Center type of watched entry Image: Service Service Character of the stronger beyond all pairs Image: Service Serv										
	EC2 Role for Allows EC2 in	r Elastic Contai nstances in an E	ner Service CS cluster to a	coess ECS.							
	Elastic Conta Allows ECS to	ainer Service to create and ma	nage AWS res	ources on your be	ehalf.						
	* Required							Cancel Next: Permissions			
e Feedback 😧	English (US)					© 2008 - 2018, Amazon V	Veb Servi	ces, Inc. or its affiliates. All rights reserved.	Privacy Polic	y Terms of Us	e

6. [Permissions policy]에서 기본 권한 정책([AmazonEC2ContainerServiceRole])을 선택한 상태로 유지하고 [Next:Review]를 선택합니다.

- 7. [Role name]에서 이 역할을 식별하는 데 도움이 되는 값을 입력합니다(예: ECSRoleForEthereum). [Role Description]에 간략한 설명을 입력합니다. 나중에 사용할 수 있도록 역할 이름을 기록해 두십시오.
- 8. 역할 생성을 선택합니다.
- 목록에서 방금 생성한 역할을 선택합니다. 계정에 여러 역할이 있는 경우 역할 이름을 검색할 수 있습니다.

Search IAM	Create role Delete role				C 0
Dashboard	Q, ethereum				Showing 1 result
Groups	Role name 👻	Description		Trusted entities	
Roles	C ECSRoleForEthereum	Allows ECS to	create and manage AWS resources on your behalf.	AWS service: ecs	
Policies		-			
identity providers					
Account settings					
Credential report					

10. [Role ARN] 값을 복사하고 다시 복사할 수 있도록 저장합니다. Ethereum 네트워크를 생성할 때 이 ARN이 필요합니다.

earch IAM	Summary	/				Delete
Dashboard Groups		Role ARM	amaws iama	role/ECSR	toleForEthereum22	
isers toles		Instance Profile ARN:	4 Ca	reate and manage Awa	s resources on your behail. cuit	
olicies		Pati Creation time	2018-04-02 19:	13 PDT		
ccount settings	Maximum	CLI/API session duration	1 hour Edit			
Credential report	Permissions	Trust relationships	Access Advisor	Revoke sessions		
ncryption keys	Attach polic Policy r	Attached policies:	1		Policy type 👻	
	🕨 🤨 Ama	zonEC2ContainerServiceR	ole		AWS managed policy	
						O Add inline polic

템플릿에서 지정하는 EC2 인스턴스 프로파일은 다른 AWS 서비스와 상호 작용하기 위해 Ethereum 네 트워크의 EC2 인스턴스에 의해 수임됩니다. 역할에 대한 권한 정책을 생성하고, 역할을 생성(동일한 이름의 인스턴스 프로파일을 자동으로 생성)한 다음 역할에 권한 정책을 연결합니다. EC2 인스턴스 프로파일을 생성하려면

- 1. 탐색 창에서 정책(Policies)을 선택한 후 정책 생성(Create policy)을 선택합니다.
- 2. JSON을 선택하고 기본 정책 설명을 다음 JSON 정책으로 대체합니다.

```
{
    "Version": "2012-10-17",
    "Statement": [
        {
            "Effect": "Allow",
            "Action": [
                "ecs:CreateCluster",
                "ecs:DeregisterContainerInstance",
                "ecs:DiscoverPollEndpoint",
                "ecs:Poll",
                "ecs:RegisterContainerInstance",
                "ecs:StartTelemetrySession",
                "ecs:Submit*",
                "ecr:GetAuthorizationToken",
                "ecr:BatchCheckLayerAvailability",
                "ecr:GetDownloadUrlForLayer",
                "ecr:BatchGetImage",
                "logs:CreateLogStream",
                "logs:PutLogEvents",
                "dynamodb:BatchGetItem",
                "dynamodb:BatchWriteItem",
                "dynamodb:PutItem",
                "dynamodb:DeleteItem",
                "dynamodb:GetItem",
                "dynamodb:Scan",
                "dynamodb:Query",
                "dynamodb:UpdateItem"
            ],
            "Resource": "*"
        }
    ]
}
```

- 3. 정책 검토를 선택합니다.
- 이름에 이 권한 정책을 식별하는 데 도움이 되는 값을 입력합니다(예: EthereumPolicyForEC2). 설 명에 간략한 설명을 입력합니다. 정책 생성을 선택합니다.

aws Services ~	Resource Groups 👻 🔸		۵		Global 🕶 Support 🕶				
Create polic	У				1 2				
Review policy									
Nan	EthereumPolicyForEC2 Use alphanumeric and '+=,@' cl	naracters. Maximum 128 characters.							
Descripti	Permissions policy for EC2	Permissions policy for EC2 instances in the Ethereum network.							
	Maximum 1000 characters. Use al	phanumeric and '+=,.@' characters.							
Summ	Q Filter								
	Service 👻	Access level	Resource	Request condition					
	Allow (4 of 134 services)	Show remaining 130							
	CloudWatch Logs	Limited: Write	All resources	None					
	DynamoDB	Limited: Read, Write	All resources	None					
	EC2 Container Registry	Limited: Read	All resources	None					
	EC2 Container Service	Limited: Write	All resources	None					
	4				,				
* Required				Cancel Previous	Create policy				
🗨 Feedback 🔇 English (US)			© 2008 - 2018, Amazon Web Servi	ces, Inc. or its affiliates. All rights reserved.	Privacy Policy Terms of Use				

- 5. 역할(Roles)과 역할 생성(Create role)을 차례로 선택합니다.
- 6. EC2, 다음: 권한을 선택합니다.
- 7. 검색 필드에 이전에 생성한 권한 정책의 이름을 입력합니다(예: EthereumPolicyForEC2).
- 8. 이전에 생성한 정책에 대한 확인란을 선택하고 다음: 검토를 선택합니다.

aws Services - Resource Groups - 🖈	↓ Global → Support →
Create role	1 2 3 ^
Attach permissions policies	
Choose one or more policies to attach to your new role.	
Create policy 2 Refresh	
Filter: Policy type V Q EthereumPolicyForEC2	Showing 1 result
Policy name 👻	Attachments - Description
EthereumPolicyForEC2	0 Permissions policy for EC2 instances in the Ethereum network.
* Required	Cancel Previous Next: Review
🗨 Feedback 🔇 English (US)	© 2008 - 2018, Amazon Web Services, Inc. or its affiliates. All rights reserved. Privacy Policy Terms of Use

9. 역할 이름에 이 역할을 식별하는 데 도움이 되는 값을 입력합니다(예: EC2RoleForEthereum). 역 할 설명에 간략한 설명을 입력하고 역할 생성을 선택합니다. 10. 목록에서 방금 생성한 역할을 선택합니다. 계정에 여러 역할이 있는 경우 검색 필드에 역할 이름을 입력할 수 있습니다.

aws	Services 🗸 Resource G	Groups 🗸 🛧	4		🕶 Global 👻	Support 👻	
Search IAM	Create role Del	ete role			e	• • •	^
Dashboard	Q EC2RoleforEther	eum			Show	wing 1 result	
Groups	Bala nama -	Description	True	stad antitias			
Users	Kole name 👻	Description	1143	sted entities			
Roles	EC2RoleforEthe	r Allows EC2 instances to	o call AWS ser AWS	S service: ec2			
Policies							
Identity providers							
Account settings							÷
🗨 Feedback 🧯	English (US)	© 2008 - 201	18, Amazon Web Services, Ir	nc. or its affiliates. All rights reserve	d. Privacy Polic	y Terms of Use	9

11. 인스턴스 프로파일 ARN 값을 복사하고 다시 복사할 수 있도록 저장합니다. Ethereum 네트워크를 생성할 때 이 ARN이 필요합니다.

	Summary						Delete
Dashboard		Role ARN	arn:aws:iam:	:role/EC2Rd	oleforEthereum 😢		
Groups		Role description	Allows EC2 instal	nces to call AWS service	es on your behalf. Edit		
Isers		Instance Profile ARNs	arn:aws:iam::	instance-pr	ofile/EC2RoleforEthereum		
toles		Path	1				
Policies		Creation time	2018-04-02 20:02	2 PDT			
pentity providers	Maximum	CLI/API session duration	1 hour Edit				
Credential report	Permissions	Trust relationships	Access Advisor	Revoke sessions			
	Attach polic	y Attached policies: 1					
ncryption keys	Policy n	name 👻			Polie	cy type 👻	
	 Ethe 	ereumPolicyForEC2			Man	aged policy	
							O Add inline police

Bastion Host 생성

이 자습서에서는 Bastion Host를 생성합니다. 이 인스턴스는 Ethereum 네트워크에서 웹 인터페이스 및 인스턴스에 연결하는 데 사용하는 EC2 인스턴스입니다. 유일한 목적은 VPC 외부의 신뢰할 수 있는 클라이언트에서 오는 SSH 트래픽을 전달하여 Ethereum 네트워크 리소스에 액세스할 수 있도록 하는 것입니다. 템플릿에서 생성하는 Application Load Balancer가 내부적이기 때문에, 즉 내부 IP 주소만 라우팅하기 때문에 Bastion Host를 설정합니다. Bastion Host:

- 이전에 생성한 두 번째 퍼블릭 서브넷에서 시작하므로 Application Load Balancer가 인식하는 내부 IP 주소가 있습니다.
- 서브넷이 할당하는 퍼블릭 IP 주소가 있으며, VPC 외부의 신뢰할 수 있는 소스에서 액세스할 수 있 습니다.
- 이전에 생성한 Application Load Balancer에 대한 보안 그룹과 연결되어 있으며, 신뢰할 수 있는 클라 이언트에서 오는 SSH 트래픽(포트 22)을 허용하는 인바운드 규칙이 있습니다.

Ethereum 네트워크에 액세스 할 수 있으려면 신뢰할 수 있는 클라이언트가 Bastion Host를 통해 연결 하도록 설정해야 합니다. 자세한 내용은 <u>Bastion Host를 사용하여 EthStats 및 EthExplorer에 연결</u> 단원 을 참조하십시오. Bastion Host는 하나의 접근 방식입니다. 신뢰할 수 있는 클라이언트에서 VPC 내의 프라이빗 리소스에 대한 액세스를 제공하는 모든 접근 방식을 사용할 수 있습니다.

Bastion Host를 생성하려면

- 1. Amazon EC2 사용 설명서의 첫 5단계에 따라 인스턴스를 시작합니다.
- [Edit Instance Details]를 선택합니다. 네트워크에서 이전에 생성한 VPC를 선택하고, 서브넷에서 이전에 생성한 두 번째 퍼블릭 서브넷을 선택합니다. 다른 모든 설정은 기본값으로 그대로 둡니다.
- 3. 메시지가 표시되면 변경 내용을 확인한 다음 검토 후 시작을 선택합니다.
- 4. 보안 그룹 편집을 선택합니다. 보안 그룹 할당에서 Select an existing security group(기존 보안 그 룹 선택)을 선택합니다.
- 5. 보안 그룹 목록에서 이전에 생성한 Application Load Balancer에 대한 보안 그룹을 선택한 다음 검 토 후 시작을 선택합니다.
- 6. 시작을 선택합니다.
- 인스턴스 ID를 기록해 둡니다. 나중에 <u>Bastion Host를 사용하여 EthStats 및 EthExplorer에 연결</u>할 때 이 항목이 필요합니다.

Launch Status



Ethereum 네트워크 생성

이 주제의 템플릿을 사용하여 지정하는 Ethereum 네트워크는 Ethereum 네트워크에 대한 EC2 인스턴 스의 Amazon ECS 클러스터를 생성하는 AWS CloudFormation 스택을 시작합니다. 이 템플릿은 <u>사전</u> 조건 설정에서 이전에 생성한 리소스를 이용합니다.

템플릿을 사용하여 AWS CloudFormation 스택을 시작하면 일부 작업에 대해 중첩 스택이 생성됩니다. 완료한 후 Bastion Host를 통해 네트워크의 Application Load Balancer에서 서비스되는 리소스에 연결 하여 Ethereum 네트워크가 실행 중이고 액세스 가능한지 확인할 수 있습니다.

Ethereum용 AWS 블록체인 템플릿을 사용하여 Ethereum 네트워크를 만들려면

- 1. <u>AWS 블록체인 템플릿 시작하기를</u> 참조하고 AWS 리전의 빠른 링크를 사용하여 AWS CloudFormation 콘솔에서 이더리움용 최신 AWS 블록체인 템플릿을 엽니다.
- 2. 다음 지침을 따라 값을 입력합니다.
 - 스택 이름에 쉽게 식별할 수 있는 이름을 입력합니다. 이 이름은 스택에서 생성한 리소스의 이름 내에서 사용됩니다.
 - Ethereum 네트워크 파라미터 및 프라이빗 Ethereum 네트워크 파라미터에서 기본 설정을 그대 로 둡니다.

▲ Warning

기본 계정 및 관련 니모닉 구문은 테스트 용도로만 사용하십시오. 기본 계정 집합을 사 용하여 실제 Ether를 전송하지 마십시오. 니모닉 구문의 액세스 권한이 있는 사람은 계 정의 Ether에 액세스하거나 Ether를 도용할 수 있습니다. 대신 프로덕션 용도로 사용 자 지정 계정을 지정하십시오. 기본 계정과 연결된 니모닉 구문은 outdoor father modify clever trophy abandon vital feel portion grit evolve twist입니다.

- 플랫폼 구성에서 기본 설정을 그대로 둡니다. 그러면 EC2 인스턴스의 Amazon ECS 클러스터가 생성됩니다. 그 대신 docker-local을 선택하면 단일 EC2 인스턴스를 사용하여 Ethereum 네트워 크가 생성됩니다.
- EC2 구성에서 다음 지침에 따라 옵션을 선택합니다.
 - EC2 키 페어에서 키 페어를 선택합니다. 키 페어 생성에 대한 자세한 내용은 <u>키 페어 생성</u> 단 원을 참조하십시오.
 - EC2 보안 그룹에서 보안 그룹 생성에서 이전에 생성한 보안 그룹을 선택합니다.

- EC2 인스턴스 프로파일 ARN에서 <u>Amazon ECS 및 EC2 인스턴스 프로파일에 대한 IAM 역할</u> 생성에서 이전에 생성한 인스턴스 프로파일의 ARN을 입력합니다.
- VPC 네트워크 구성에서 다음 지침에 따라 옵션을 선택합니다.
 - VPC ID에서 VPC 및 서브넷 생성에서 이전에 생성한 VPC를 선택합니다.
 - Ethereum 네트워크 서브넷 ID에서 <u>To create the VPC</u> 절차에서 이전에 생성한 단일 프라이 빗 서브넷을 선택합니다.
- ECS 클러스터 구성에서 기본값을 그대로 둡니다. 이렇게 하면 EC2 인스턴스 3개로 구성된 ECS 클러스터가 생성됩니다.
- Application Load Balancer 구성(ECS만 해당)에서 다음 지침에 따라 옵션을 선택합니다.
 - Application Load Balancer 서브넷 ID에서 이전에 기록해 둔 <u>list of subnets</u>의 퍼블릭 서브넷 두 개를 선택합니다.
 - Application Load Balancer 보안 그룹에서 <u>보안 그룹 생성</u>에서 이전에 생성한 Application Load Balancer에 대한 보안 그룹을 선택합니다.
 - IAM 역할에 <u>Amazon ECS 및 EC2 인스턴스 프로파일에 대한 IAM 역할 생성</u>에서 이전에 생성 한 ECS 역할의 ARN을 입력합니다.
- EthStats에서 다음 지침에 따라 옵션을 선택합니다.
 - EthStats 배포에서 기본 설정인 true를 그대로 둡니다.
 - EthStats 연결 암호에 최소 6자 이상의 임의값을 입력합니다.
- EthExplorer에서 EthExplorer 배포의 기본 설정인 true를 그대로 둡니다.
- 기타 파라미터에서 중첩 템플릿 S3 URL 접두사의 기본값을 그대로 두고 기록해 둡니다. 여기서 중첩 템플릿을 찾을 수 있습니다.
- 3. 다른 모든 설정을 기본값으로 그대로 두고 승인 확인란을 선택한 다음 생성을 선택합니다.

AWS CloudFormation 시작하는 루트 스택의 스택 세부 정보 페이지가 나타납니다.

4. 루트 스택 및 중첩 스택의 진행 상황을 모니터링하려면 스택을 선택합니다.

aws Services	✓ Resource	ce Groups 👻 🔸
CloudFormation ~	Stacks	 Stack Detail

MyFirstEthereumStack

Stack name: MyFirstEthereumStack

5. 스테이터스에 모든 스택이 CREATE_COMPLETE로 표시되면 Ethereum 사용자 인터페이스에 연 결하여 네트워크가 실행 중이고 액세스 가능한지 확인할 수 있습니다. ECS 컨테이너 플랫폼을 사용할 때 Application Load Balancer를 통해 EthStats, EthExplorer 및 EthJsonRPC에 연결하는 URL을 루트 스택의 출력 탭에서 사용할 수 있습니다.

🛕 Important

클라이언트 컴퓨터에서 Bastion Host를 통해 프록시 연결을 설정할 때까지 이러한 URL 또 는 SSH에 직접 연결할 수 없습니다. 자세한 내용은 <u>Bastion Host를 사용하여 EthStats 및</u> <u>EthExplorer에 연결</u> 단원을 참조하십시오.

Cloud	Formation	✓ Stacks	S							
Create Stac	k 🗸 Act	tions 🕶	Design t	emplate						C .
Filter: Activ	ve - By Stac	k Name								Showing 4 stac
Stack	Name			Created Time	•		Status	D	escription	
MyFirs	tEthereumStac	k-Ether NES	STED	2018-04-12 1	3:26:46 UTC-0700)	CREATE_COMPI	.ETE T	his template creates an AutoSo	calingGroup of EC2 I.
MyFirs	tEthereumStad	k-Ether NES	STED	2018-04-12 1	3:26:38 UTC-0700)	CREATE_COMPI	.ETE T	his template creates the ECS of	luster and Ethereu
MyFirs	tEthereumStac	k-Ether NES	STED	2018-04-12 1	3:25:59 UTC-0700)	CREATE_COMPI	.ETE T	his template deploys an Ethere	eum cluster on an ex
MyFirs	tEthoroum Otor									um notwork on an A
_	ic mereumStat	ck		2018-04-12 1	3:25:54 UTC-0700)	CREATE_COMPI	LEIE I	nis template creates an ⊨there	un network on an A
Overview	Outputs	Resources	Events	Template	Parameters	Tags	Stack Policy	Change Sets	Rollback Triggers	
Overview Key	Outputs	Resources	Events Value	Template	Parameters	Tags	Stack Policy	Change Sets	Rollback Triggers Export Name	
Overview Key EthStatsUR		Resources	Events Value	Template TyFir- 7. us-west-2. elb	Parameters	Tags	Stack Policy Description	Change Sets	Rollback Triggers Export Name ur	
Overview Key EthStatsUR EthExplorer		Resources	Events Value http://w	Template TyFir- TyFir- tyFi	Parameters .amazonaws.com	Tags	Stack Policy Description /isit this URL to see	Change Sets the status of your witransactions of	Rollback Triggers Export Name ur	

Bastion Host를 사용하여 EthStats 및 EthExplorer에 연결

이 자습서에서 Ethereum 리소스에 연결하려면 Bastion Host를 통해 SSH 포트 전달(SSH 터널링)을 설 정합니다. 다음 지침에서는 브라우저를 사용하여 EthStats 및 EthExplorer URL에 연결할 수 있도록 이 작업을 수행하는 방법을 보여 줍니다. 아래 지침에서는 먼저 로컬 포트에서 SOCKS 프록시를 설정합 니다. 그런 다음 브라우저 확장인 <u>FoxyProxy</u>를 사용하여 Ethereum 네트워크 URL에 대해 이 전달된 포 트를 사용합니다.

Mac OS 또는 Linux를 사용하는 경우 SSH 클라이언트를 사용하여 Bastion Host에 대한 SOCKS 프록 시 연결을 설정합니다. Windows 사용자인 경우 PuTTY를 사용합니다. 연결하기 전에 사용 중인 클라 이언트 컴퓨터가 이전에 설정한 Application Load Balancer의 보안 그룹에서 인바운드 SSH 트래픽의 허용된 소스로 지정되었는지 확인합니다.

SSH를 사용하여 SSH 포트 전달을 통해 Bastion Host에 연결하려면

• Amazon EC2 사용 설명서의 <u>SSH를 사용하여 Linux 인스턴스에 연결</u>의 절차를 따릅니다. <u>Linux</u> <u>인스턴스에 연결하기</u> 절차의 4단계에서 -D 9001를 SSH 명령에 추가하고, Ethereum용 AWS 블 록체인 템플릿 구성에서 지정한 것과 동일한 키 페어를 지정한 다음, Bastion Host의 DNS 이름을 지정합니다.

ssh -i /path/my-template-key-pair.pem ec2-user@bastion-host-dns -D 9001

PuTTY(Windows)를 사용하여 SSH 포트 전달을 통해 Bastion Host에 연결하려면

- 1. Ethereum용 AWS 블록체인 템플릿 구성에서 지정한 것과 동일한 키 페어<u>를 사용하여 PuTTY 세</u>
션 시작 절차의 7단계까지 Amazon EC2 사용 설명서의 PuTTY를 사용하여 Windows에서 Linux
인스턴스에 연결의 절차를 따릅니다. Amazon EC2 PuTTY
- 2. PuTTY의 범주에서 연결, SSH, 터널을 선택합니다.
- 3. 포트 전달에서 로컬 포트가 다른 호스트의 연결 수락을 선택합니다.
- 4. 전달된 새 포트 추가에서 다음을 수행합니다.
 - a. 소스 포트에 9001을 입력합니다. 이 포트는 여기서 선택한 임의의 미사용 포트이므로 필요한 경우 다른 포트를 선택할 수 있습니다.
 - b. 대상을 비워 둡니다.
 - c. 동적을 선택합니다.
 - d. 추가를 선택합니다.

전달된 포트에서 D9001이 아래와 같이 나타나야 합니다.

RuTTY Configurati	on				?	×
Category:						
Terminal Keyboard Bell Features Window	^	Options Port forwarding Cocal ports a Remote port	s controlling SSH p accept connections s do the same (SS	s from oth H-2 only)	ding er hosts	
Appearance Behaviour Translation Selection Colours Connection Proxy Telnet		Forwarded ports D9001 Add new forwar Source port Destination	ded port:		Remov	/e
Rlogin SSH Kex Kex Auth TTY X11 Tunnels Bugs	>	 ○ Local ● Auto 	O Remote O IPv4	⊙ D: ⊖ IP	v6	
About	Help		Open		Cance	el

5. 열기를 선택한 다음 키 구성에 따라 필요한 대로 Bastion Host에 대해 인증합니다. 연결을 열어 둡 니다.

PuTTY 연결을 열어 두고, 이제 Ethereum 네트워크 URL의 전달된 포트를 사용하도록 시스템 또는 브 라우저 확장을 구성합니다. 다음 지침에서는 이전에 전달된 포트로 설정한 EthStats 및 EthExplorer와 포트 9001의 URL 패턴을 기반으로 FoxyProxy Standard를 사용하여 연결을 전달하지만, 각자 선호하 는 방법을 사용할 수 있습니다.

Ethereum 네트워크 URL에 SSH 터널을 사용하도록 FoxyProxy를 구성하려면

이 절차는 Chrome을 기반으로 작성되었습니다. 다른 브라우저를 사용하는 경우 설정 및 시퀀스를 해 당 브라우저의 FoxyProxy 버전으로 변환합니다.

- 1. FoxyProxy Standard 브라우저 확장을 다운로드하여 설치한 다음, 사용 중인 브라우저의 지침에 따라 옵션을 엽니다.
- 2. 새 프록시 추가를 선택합니다.
- 일반 탭에서 프록시가 활성인지 확인하고 이 프록시 구성을 식별하는 데 도움이 되는 프록시 이름 및 프록시 참고 사항을 입력합니다.

- 프록시 세부 정보 탭에서 수동 프록시 구성을 선택합니다. 호스트 또는 IP 주소(또는 일부 버전 의 경우 서버 또는 IP 주소)에 localhost를 입력합니다. 포트에 9001을 입력합니다. SOCKS 프록 시?를 선택합니다.
- 5. URL 패턴 탭에서 새 패턴 추가를 선택합니다.
- 6. 패턴 이름에 식별하기 쉬운 이름을 입력하고 URL 패턴에 템플릿을 사용하여 생성한 모든 Ethereum 리소스 URL과 일치하는 패턴을 입력합니다(예: http://internal-MyUser-LoadB-*). URL 보기에 대한 자세한 내용은 Ethereum URLs 단원을 참조하십시오.
- 7. 다른 설정의 기본 선택 사항을 그대로 두고 저장을 선택합니다.

이제 Ethereum URL에 연결할 수 있습니다. 이 URL은 템플릿으로 생성한 루트 스택의 출력 탭을 사용 하여 CloudFormation 콘솔에서 확인할 수 있습니다.

리소스 정리

AWS CloudFormation 를 사용하면 스택이 생성한 리소스를 쉽게 정리할 수 있습니다. 스택을 삭제할 때 스택이 생성한 모든 리소스가 삭제됩니다.

템플릿이 생성한 리소스를 삭제하려면

AWS CloudFormation 콘솔을 열고 이전에 생성한 루트 스택을 선택한 다음 작업, 삭제를 선택합니다.

이전에 생성한 루트 스택 및 연결된 중첩 스택의 상태가 DELETE_IN_PROGRESS로 업데이트됩니다.

Ethereum 네트워크에 대해 생성한 사전 조건을 삭제할 수 있습니다.

VPC 삭제

• Amazon VPC 콘솔을 열고 이전에 생성한 VPC를 선택한 다음 작업, VPC 삭제를 선택합니다. 이 를 통해 VPC와 연결된 서브넷, 보안 그룹 및 NAT 게이트웨이가 삭제됩니다.

IAM 역할 및 EC2 인스턴스 프로파일 삭제

• IAM 콘솔을 열고 역할을 선택합니다. ECS에 대한 역할과 이전에 생성한 EC2에 대한 역할을 선택 하고 삭제를 선택합니다.

Bastion Host에 대한 EC2 인스턴스 종료

• Amazon EC2 대시보드를 열고 실행 중인 인스턴스를 선택한 다음, Bastion Host에 대해 생성한 EC2 인스턴스를 선택하고 작업, 인스턴스 상태, 종료를 선택합니다.

AWS Blockchain 템플릿 및 기능

이 섹션에서는 블록체인 네트워크 생성을 즉시 시작할 수 있는 링크와 AWS에서 네트워크를 설정하기 위한 구성 옵션 및 사건 조건에 대한 정보를 제공합니다.

다음의 템플릿을 사용할 수 있습니다:

- Ethereum용 AWS Blockchain 템플릿
- Hyperledger Fabric용 AWS Blockchain 템플릿

AWS Blockchain 템플릿은 다음 리전에서 사용할 수 있습니다:

- 미국 서부(오레곤) 리전(us-west-2)
- 미국 동부(버지니아 북부) 리전(us-east-1)
- 미국 동부(오하이오) 리전(us-east-2)

Note

위에 열거되지 않은 리전에서 템플릿을 실행하면 미국 동부(버지니아 북부) 리전(us-east-1)의 리소스를 시작합니다.

Ethereum용 AWS Blockchain 템플릿 사용

Ethereum은 블록 체인 프레임워크로, 이더리움 관련 언어인 Solidity를 사용하여 스마트 계약을 실행합 니다. Homestead는 Ethereum의 최신 릴리스입니다. 자세한 내용은 <u>Ethereum Homestead 설명서</u> 및 Solidity 설명서를 참조하십시오.

시작 링크

이더리움 <u>템플릿을 사용하여 특정 리전에서 시작할 수 있는 링크는 AWS 블록체인 템플릿 시작하기</u>를 참조하세요. AWS CloudFormation

Ethereum 옵션

템플릿을 사용하여 Ethereum 네트워크를 구성할 때, 선택하는 옵션에 따라 후속 요구 사항이 결정됩니 다.

- 컨테이너 플랫폼 선택
- 프라이빗 또는 퍼블릭 Ethereum 네트워크 선택
- 기본 계정 및 니모닉 문구 변경

컨테이너 플랫폼 선택

AWS Blockchain 템플릿은 Amazon ECR에 저장된 Docker 컨테이너를 사용하여 블록체인 소프트웨어 를 배포합니다. Ethereum용 AWS Blockchain 템플릿은 컨테이너 플랫폼을 위한 두 가지 선택 사항을 제공합니다.

- ecs—Ethereum이 Amazon EC2 인스턴스의 Amazon ECS 클러스터에서 실행되도록 지정합니다.
- docker-local—Ethereum이 단일 EC2 인스턴스에서 실행하도록 지정합니다.

Amazon ECS 컨테이너 플랫폼 사용

Amazon ECS를 사용하여 Application Load Balancer 및 관련 리소스가 있고 여러 개의 EC2 인스턴스 로 구성된 ECS 클러스터에서 Ethereum 네트워크를 생성합니다. Amazon ECS 구성 사용에 대한 자세 한 내용은 <u>AWS Blockchain 템플릿 시작하기</u> 자습서를 참조하십시오.

다음 다이어그램은 ECS 컨테이너 플랫폼 옵션과 함께 템플릿을 사용하여 생성된 Ethereum 네트워크 를 보여줍니다:



docker-local 플랫폼 사용

또는 단일 Amazon EC2 인스턴스 내에 있는 Ethereum 컨테이너를 시작할 수 있습니다. 모든 컨테이너 는 단일 EC2 인스턴스에서 실행됩니다. 이는 간소화된 설정입니다.

다음 다이어그램은 docker-local 컨테이너 플랫폼 옵션과 함께 템플릿을 사용하여 생성된 Ethereum 네 트워크를 보여줍니다:



프라이빗 또는 퍼블릭 Ethereum 네트워크 선택

1—4 이외의 Ethereum 네트워크 ID 값을 선택하면, 지정한 프라이빗 네트워크 매개 변수를 사용하여, 사용자가 정의한 네트워크 내에서 실행되는 프라이빗 Ethereum 노드가 생성됩니다.

1~4 중에서 Ethereum 네트워크 ID를 선택하면 생성한 Ethereum 노드가 퍼블릭 Ethereum 네트워크 에 연결됩니다. 프라이빗 네트워크 설정 및 그 기본값은 무시할 수 있습니다. Ethereum 노드를 퍼블릭 Ethereum 네트워크에 연결하고자 하는 경우 네트워크 내 해당 서비스가 인터넷에 액세스할 수 있어야 합니다.

기본 계정 및 니모닉 문구 변경

니모닉 문구는 어떤 네트워크에서든 연결된 계정의 Ethereum 지갑(즉, 프라이빗/퍼블릭 키 페어)을 생 성하는 데 사용할 수 있는 임의의 단어 집합입니다. 니모닉 구문은 연결된 계정의 Ether에 액세스하는 데 사용할 수 있습니다. Ethereum 템플릿이 사용하는 기본 계정과 연결된 기본 니모닉을 생성했습니 다.

A Warning

기본 계정 및 관련 니모닉 구문은 테스트 용도로만 사용하십시오. 기본 계정 집합을 사용하여 실제 Ether를 전송하지 마십시오. 니모닉 구문의 액세스 권한이 있는 사람은 계정의 Ether에 액세스하거나 Ether를 도용할 수 있습니다. 대신 프로덕션 용도로 사용자 지정 계정을 지정하 십시오. 기본 계정과 연결된 니모닉 구문은 outdoor father modify clever trophy abandon vital feel portion grit evolve twist입니다.

사전 조건

Ethereum용 AWS Blockchain 템플릿을 사용하여 Ethereum 네트워크를 설정하는 경우 아래 열거된 최 소 요구 사항을 충족해야 합니다. 템플릿에는 다음 각 범주에 대해 나열된 AWS 구성 요소가 필요합니 다.

주제

- Ethereum 리소스에 액세스하기 위한 사전 조건
- <u>IAM 사전 조건</u>
- <u>보안 그룹 사전 조건</u>
- VPC 사전 조건
- EC2 인스턴스 프로파일 및 ECS 역할에 대한 IAM 권한 예제

Ethereum 리소스에 액세스하기 위한 사전 조건

전제 조건	ECS 플랫폼의 경우	docker-local의 경우
EC2 인스턴스에 액세스하는 데 사용할 수 있는 Amazon EC2 키 페어입니다. 키는 ECS	✓	✓

전제 조건	ECS 플랫폼의 경우	docker-local의 경우
클러스터 및 다른 리소스와 동 일한 리전에 있어야 합니다.		
애플리케이션 로드 밸런서로 들어가는 트래픽이 허용되는 내부 주소가 있는 접속 호스트 또는 인터넷 연결 로드 밸런서 와 같은 인터넷 연결 구성 요소 입니다. ECS 플랫폼에서는 보 안상의 이유로 템플릿에서 내 부 로드 밸런서가 생성되기 때 문에 이 구성 요소가 필요합니 다. docker-local 플랫폼에서는 EC2 인스턴스가 프라이빗 서 브넷(권장됨)에 있을 때 이 구 성 요소가 필요합니다. 접속 호 스트 구성에 대한 자세한 내용 은 <u>Bastion Host 생성</u> 단원을 참조하십시오.		✔ (프라이빗 서브넷 포함)

IAM 사전 조건

전제 조건	ECS 플랫폼의 경우	docker-local의 경우
모든 관련 서비스에서 작업할 권한을 가지고 있는 IAM 보안 주체(사용자 또는 그룹)입니다.	✓	✓
EC2 인스턴스에서 다른 서비 스와 상호 작용할 수 있는 적절 한 권한이 있는 Amazon EC2 인스턴스 프로파일입니다. 자 세한 내용은 <u>To create an EC2</u>	✓	✓

전제 조건	ECS 플랫폼의 경우	docker-local의 경우
<u>instance profile</u> 단원을 참조하 십시오.		
Amazon ECS에서 다른 서비스 와 상호 작용할 수 있는 권한이 있는 IAM 역할입니다. 자세한 내용은 <u>ECS 역할 및 권한 생성</u> 단원을 참조하십시오.	✓	

보안 그룹 사전 조건

전제 조건	ECS 플랫폼의 경우	docker-local의 경우
EC2 인스턴스에 대한 보안 그 룹의 요건은 다음과 같습니다.	✓	1
• 0.0.0.0/0으로의 트래픽을 허 용하는 아웃바운드 규칙(기 본값).	✓	✓
• 자체(동일한 보안 그룹)에서 오는 모든 트래픽을 허용하 는 인바운드 규칙.	✓	✓
• Application Load Balancer에 대한 보안 그룹에서 오는 모 든 트래픽을 허용하는 인바 운드 규칙입니다.	✓	
• 클라이언트 컴퓨터의 IP CIDR과 같은 신뢰할 수 있는 외부 소스에서 오는 HTTP(포트 80), ETHStats(포트 8080에서 서비스됨), HTTP를 통한 JSON RPC(포 트 8545) 및 SSH(포트 22)를		✓

전제 조건	ECS 플랫폼의 경우	docker-local의 경우
허용하는 인바운드 규칙입니 다.		
Application Load Balancer에 대한 보안 그룹의 요건은 다음 과 같습니다.	✓	
 자체(동일한 보안 그룹)에서 오는 모든 트래픽을 허용하 는 인바운드 규칙. 		
 EC2 인스턴스에 대한 보안 그룹의 모든 트래픽을 허용 하는 인바운드 규칙. 		
• EC2 인스턴스에 대한 보안 그룹으로 가는 모든 트래픽 만을 허용하는 아웃바운드 규칙. 자세한 내용은 <u>보안 그</u> <u>룹 생성</u> 단원을 참조하십시 오.		
 이 동일한 보안 그룹을 접속 호스트와 연결하는 경우 신 뢰할 수 있는 소스에서 오는 SSH(포트 22) 트래픽을 허용 하는 인바운드 규칙. 		
 접속 호스트 또는 기타 인터 넷 연결 구성 요소가 다른 보 안 그룹에 있는 경우 해당 구 성 요소에서 오는 트래픽을 허용하는 인바운드 규칙. 		

VPC 사전 조건

전제 조건	ECS 플랫폼의 경우	docker-local의 경우
Ethereum 서비스에 액세스하 는 데 사용되는 Elastic IP 주소 입니다.	✓	✓
EC2 인스턴스를 실행할 서브 넷. 프라이빗 서브넷을 권장합 니다.	✓	✓
공개적으로 액세스할 수 있는 두 개의 서브넷입니다. 각 서브 넷은 서로 다른 가용 영역에 있 어야 하며, 하나는 EC2 인스턴 스의 서브넷과 동일한 가용 영 역에 있어야 합니다.	✓	

EC2 인스턴스 프로파일 및 ECS 역할에 대한 IAM 권한 예제

템플릿을 사용할 때 파라미터 중 하나로 EC2 인스턴스 프로파일 ARN을 지정합니다. ECS 컨테이너 플 랫폼을 사용하는 경우 ECS 역할 ARN 또한 지정합니다. 이러한 역할에 연결된 권한 정책을 사용하면 클러스터의 AWS 리소스 및 인스턴스가 다른 AWS 리소스와 상호 작용할 수 있습니다. 자세한 내용은 IAM 사용 설명서에서 IAM 역할을 참조하세요. 아래 정책 설명 및 절차를 권한 생성의 시작점으로 사용 하십시오.

EC2 인스턴스 프로파일에 대한 권한 정책 예제

다음 권한 정책은 ECS 컨테이너 플랫폼 선택 시 EC2 인스턴스 프로필에 대해 허용되는 작업을 보여줍 니다. ecs 컨텍스트 키를 제거하여 액세스를 제한하면 동일한 정책 설명을 docker-local 컨테이너 플랫 폼에서 사용할 수 있습니다.

"Action": [
"ecs:CreateCluster",	
"ecs:DeregisterContainerInstance",	
"ecs:DiscoverPollEndpoint",	
"ecs:Poll",	
"ecs:RegisterContainerInstance",	
"ecs:StartTelemetrySession",	
"ecs:Submit*",	
"ecr:GetAuthorizationToken",	
"ecr:BatchCheckLayerAvailability",	
"ecr:GetDownloadUrlForLayer",	
"ecr:BatchGetImage",	
"logs:CreateLogStream",	
"logs:PutLogEvents",	
"dynamodb:BatchGetItem",	
"dynamodb:BatchWriteItem",	
"dynamodb:PutItem",	
"dynamodb:DeleteItem",	
"dynamodb:GetItem",	
"dynamodb:Scan",	
"dynamodb:Query",	
"dynamodb:UpdateItem"	
],	
"Resource": "*"	
}	
]	
}	

ECS 역할 및 권한 생성

ECS 역할에 연결된 권한의 경우 AmazonEC2ContainerServiceRole 권한 정책부터 시작하는 것이 좋 습니다. 다음 절차를 사용하여 역할을 생성하고 이 권한 정책을 연결합니다. IAM 콘솔을 사용하여 이 정책의 가장 최신 권한을 봅니다.

Amazon ECS에 대한 IAM 역할을 생성하려면

- 1. https://console.aws.amazon.com/iam/에서 IAM 콘솔을 엽니다.
- 2. 탐색 창에서 역할, 역할 생성을 선택합니다.
- 3. Select type of trusted entity(신뢰할 수 있는 유형의 엔터티 선택) 아래에서 AWS 서비스를 선택합니다.
- 4. 이 역할을 사용할 서비스 선)에서 Elastic Container Service를 선택합니다.

5. [Select your use case]에서 [Elastic Container Service], [Next:Permissions]를 선택합니다.

aws ser	rvices 👻 Resource Grou	ps 🗸 🛠		Φ		Global • Support •
	Create role				1 2 3	1
	Select type of trust	ed entity				
	Select type of trust	ed entity				
	AWS service EC2, Lambda and oth	ers Another AV Belonging to y	VS account	Veb identity lognito or any OpenID rovider	SAML 2.0 federation Your corporate directory	
	Allows AWS services to perfo	rm actions on your behalf. Lear	n more			
	Choose the service	e that will use this ro	le			
	EC2 Allows EC2 instances to call	AWS services on your behalf.				
	Lambda Allows Lambda functions to	call AWS services on your beha	lf.			
	API Gateway	DMS	Elastic Transcoder	Machine Learning	SageMaker	
	Application Auto Scaling	Data Pipeline	ElasticLoadBalancing	MediaConvert	Service Catalog	
	Auto Scaling	DeepLens	Glue	OpsWorks	Step Functions	
	Batch	Directory Service	Greengrass	RDS	Storage Gateway	
	CloudFormation	DynamoDB	GuardDuty	Redshift		
	CloudHSM	EC2	Inspector	Rekognition		
	CloudWatch Events	EMR	Tol	S3		
	CodeBuild	ElastiCache	Kinesis	SMS		
	CodeDeploy	Flastic Reapstalk	Lambda	SNS		
	Config	Elastic Container Service	Lex	SWF		
	Select your use ca	se	-			
_	EC2 Role for Elastic Conta Allows EC2 instances in an	ECS cluster to access ECS.				
	Elastic Container Service Allows ECS to create and m	anage AWS resources on your	behalf.			
	* Required				Cancel Next: Permissions	
🗨 Feedback 🔇 Er	nglish (US)		•	2008 - 2018, Amazon Web Servi	ices, Inc. or its affiliates. All rights reserved.	Privacy Policy Terms of Use

- 6. [Permissions policy]에서 기본 권한 정책([AmazonEC2ContainerServiceRole])을 선택한 상태로 유지하고 [Next:Review]를 선택합니다.
- 7. [Role name]에서 이 역할을 식별하는 데 도움이 되는 값을 입력합니다(예: ECSRoleForEthereum). [Role Description]에 간략한 설명을 입력합니다. 나중에 사용할 수 있도록 역할 이름을 기록해 두십시오.
- 8. 역할 생성을 선택합니다.
- 9. 목록에서 방금 생성한 역할을 선택합니다. 계정에 여러 역할이 있는 경우 역할 이름을 검색할 수 있습니다.

aws ser	rvices 🗸 Resource Groups 🗸 🕇	۵		Global 👻 Support 👻
Search IAM	Create role Delete role			2 0 0
Dashboard	Q ethereum			Showing 1 result
Groups Users	Role name 👻	Description	Trusted entities	
Roles	ECSRoleForEthereum	Allows ECS to create and manage AWS resources on your behalf.	AWS service: ecs	
Policies				
Identity providers				
Account settings				
Credential report				
🗨 Feedback 🔇 Er	nglish (US)	© 2008 - 2018, Amazon Web Se	rvices, Inc. or its affiliates. All rights reserved.	Privacy Policy Terms of Use

10. [Role ARN] 값을 복사하고 다시 복사할 수 있도록 저장합니다. Ethereum 네트워크를 생성할 때 이 ARN이 필요합니다.

aws serv	ices 🗸 Resource Groups 🗸 🕇			↓ Global	✓ Support ✓
Search IAM	Roles > ECSRoleForEthereum22 Summary				Delete ro
Dashboard Groups Users Roles Policies Identity providers Account settings Credential report	Role ARM Role description Instance Profile ARMs Path Creation time Maximum CLI/API session duration Permissions Trust relationships	Allows ECS to c Allows ECS to c 20 1 2018-04-02 19:1 1 hour Edit Access Advisor	role/ECSR reate and manage AWS 13 PDT Revoke sessions	soleForEthereum22 2	
Encryption keys	Attach policy Attached policies: Policy name - Attached policies: Policy name -	1 Die		Policy type - AWS managed policy	×
				0 A	dd inline policy

Ethereum 리소스에 연결하기

템플릿으로 생성한 루트 스택에 CREATE_COMPLETE가 표시되면 AWS CloudFormation 콘솔을 사용 하여 Ethereum 리소스에 연결할 수 있습니다. 연결 방식은 선택한 컨테이너 플랫폼(ECS 또는 dockerlocal)에 따라 다릅니다.

ECS—루트 스택의 출력 탭에는 Application Load Balancer에서 실행 중인 서비스의 링크가 제공됩니다. 이러한 URL은 보안 사유로 인해 직접 액세스할 수 없습니다. 연결하려면 접속 호스트를 설정 하고 사용하여 이러한 URL에 대한 연결을 프록시할 수 있습니다. 자세한 내용은 아래 Bastion Host 를 사용한 프록시 연결 섹션을 참조하세요.

- docker-local—아래 나열된 Ethereum 서비스를 호스팅하는 EC2 인스턴스의 IP 주소를 사용하여 연 결합니다. EC2 콘솔을 사용하여 템플릿으로 생성된 인스턴스의 *ec2-IP-address*를 찾습니다.

 - EthExplorer—http://ec2-IP-address:8080 사용
 - EthJsonRpc—http://ec2-IP-address:8545 사용

Ethereum 네트워크 서브넷 ID(템플릿 내에서는 사용할 VPC 서브넷 목록)에 대해 퍼블릭 서브넷을 지정한 경우 직접 연결할 수 있습니다. 클라이언트는 나열된 포트는 물론 SSH(포트 22)에 대한 인바 운드 트래픽의 신뢰할 수 있는 소스여야 합니다. 이는 Ethereum용 AWS 블록체인 템플릿을 사용하 여 지정한 EC2 보안 그룹에 의해 결정됩니다.

프라이빗 서브넷을 지정한 경우 접속 호스트를 설정하고 사용하여 이러한 주소에 대한 연결을 프록 시할 수 있습니다. 자세한 내용은 아래 <u>Bastion Host를 사용한 프록시 연결</u> 섹션을 참조하세요.

Bastion Host를 사용한 프록시 연결

어떤 구성은 공용 Ethereum 서비스가 제공되지 않습니다. 이 경우 Bastion Host를 통해 Ethereum 리소 스에 연결할 수 있습니다. Bastion Host에 대한 자세한 내용은 Linux Bastion Host 퀵 스타트 가이드의 Linux Bastion Host 아키텍처를 참조하십시오.

Bastion Host는 EC2 인스턴스입니다. 다음 요구 사항을 충족하는지 확인합니다.

- Bastion Host의 EC2 인스턴스는 퍼블릭 IP 자동 할당이 활성화되어 있고 인터넷 게이트웨이가 있는 퍼블릭 서브넷 내에 있습니다.
- Bastion Host에는 ssh 연결을 허용하는 키 쌍이 있습니다.
- Bastion Host는 연결하는 클라이언트의 인바운드 SSH 트래픽을 허용하는 보안 그룹과 연결됩니다.
- Ethereum 호스트에 할당된 보안 그룹(예: ECS가 컨테이너 플랫폼인 경우 또는 Application Load Balancer 또는 docker-local이 컨테이너 플랫폼인 경우 호스트 EC2 인스턴스)은 VPC 내 소스의 모든 포트에 인바운드 트래픽을 허용합니다.

Bastion Host를 설정한 후 연결하는 클라이언트가 Bastion Host를 프록시로 사용하는지 확인하십시오. 다음은 Mac OS를 사용하여 프록시 연결을 설정한 예입니다. *BastionIP*를 Bastion 호스트 EC2 인스 턴스의 IP 주소로 대체하고 *MySshKey.pem*을 Bastion Host로 복제한 키 페어 파일로 대체합니다.

명령줄에 다음을 입력합니다:

ssh -i mySshKey.pem ec2-user@BastionIP -D 9001

이렇게 하면 로컬 시스템의 포트 9001에 대한 포트 포워딩이 Bastion Host로 설정됩니다.

다음으로 localhost:9001에 대한 SOCKS 프록시를 사용하도록 브라우저 또는 시스템을 구성하십 시오. 예를 들어, Mac OS의 경우, [System Preferences]와 [Network], [Advanced]를 선택하고 [SOCKS proxy]를 선택하여 localhost:9001을 입력합니다.

FoxyProxy Standard와 Chrome을 사용하여 [More Tools]와 [Extensions]를 선택합니다. [FoxyProxy Standard]에서 [Details]와 [Extension options], [Add New Proxy]를 선택합니다. [Manual Proxy Configuration]을 선택합니다. [Host or IP Address]에 localhost를 입력하고 [Port]에는 9001을 입력합니다. [SOCKS proxy?], [Save]를 선택합니다.

이제 템플릿 출력에 나열된 Ethereum 호스트 주소에 연결할 수 있습니다.

Hyperledger Fabric용 AWS Blockchain 템플릿 사용

Hyperledger Fabric은 Go로 작성되는 chaincode라는 스마트 계약을 실행하는 블록체인 프레임워크입 니다. Hyperledger Fabric으로 프라이빗 네트워크를 생성하여 네트워크에 연결하고 참여할 수 있는 피 어를 제한할 수 있습니다. Hyperledger Fabric에 대한 자세한 내용은 <u>Hyperledger Fabric</u> 설명서를 참 조하십시오. 체인코드에 대한 자세한 내용은 <u>Hyperledger Fabric</u> 설명서의 <u>개발자를 위한 체인코드</u> 항 목을 참조하십시오.

Hyperledger Fabric용 AWS Blockchain 템플릿은 docker-local 컨테이너 플랫폼만을 지원합니다. 따라 서 Hyperledger Fabric 컨테이너는 단일 EC2 인스턴스에 배포됩니다.

시작 링크

Hyperledger Fabric <u>템플릿을 사용하여 특정 리전에서 시작할 수 있는 링크는 AWS 블록체인 템플릿</u> <u>시작하기</u>를 참조하세요. AWS CloudFormation

Hyperledger Fabric용 AWS Blockchain 템플릿 구성 요소

Hyperledger Fabric용 AWS Blockchain 템플릿은 Docker가 있는 EC2 인스턴스를 생성하고, 해당 인 스턴스에서 컨테이너를 사용하여 Hyperledger Fabric 네트워크를 시작합니다. 네트워크에는 하나 의 명령 서비스 및 3개의 조직이 포함되며, 각각에는 하나의 피어 서비스가 있습니다. 템플릿은 또 한 Hyperledger Explorer 컨테이너를 시작하는데, 이를 통해 블록 체인 데이터를 찾을 수 있습니다. PostgreSQL 서버 컨테이너가 시작되어 Hyperledger Explorer를 지원합니다.

다음 다이어그램은 템플릿을 사용하여 생성된 Hyperledger Fabric 네트워크를 보여줍니다.



사전 조건

템플릿을 사용하여 Hyperledger Fabric 네트워크를 시작하기 전에 다음 요구 사항이 충족되는지 확인 해야 합니다:

- 사용하는 IAM 보안 주체(사용자 또는 그룹)는 모든 관련 서비스에서 작업할 수 있는 권한을 가지고 있어야 합니다.
- EC2 인스턴스 액세스에 사용(예: SSH 사용)할 수 있는 키 페어에 액세스할 수 있어야 합니다. 키가 인스턴스와 같은 리전에 있어야 합니다.

- Amazon S3 및 Amazon Elastic Container Registry (Amazon ECR)에 액세스하여 컨테이너를 가져올 수 있도록 허용하는 권한 정책이 연결되어 있는 EC2 인스턴스 프로파일이 있어야 합니다. 권한 정책 예시는 EC2 인스턴스 프로파일에 대한 IAM 권한 예제 단원을 참조하십시오.
- Amazon S3 및 Amazon ECR에 액세스할 수 있도록 퍼블릭 서브넷이 있는 Amazon VPC 네트워크 또는 NAT 게이트웨이 AWS CloudFormation와 탄력적 IP 주소가 있는 프라이빗 서브넷이 있어야 합 니다.
- SSH를 사용하여 인스턴스에 연결하는 데 필요한 IP 주소에서 오는 SSH 트래픽(포트 22)를 허용하는 인바운드 규칙과 함께 EC2 보안 그룹이 있어야 하며, Hyperledger Explorer(포트 8080)에 연결하는 데 필요한 클라이언트에 대해서도 동일한 보안 그룹이 있어야 합니다.

EC2 인스턴스 프로파일에 대한 IAM 권한 예제

Hyperledger Fabric용 AWS Blockchain 템플릿을 사용할 때 파라미터 중 하나로 EC2 인스턴스 프로파 일 ARN을 지정합니다. EC2 역할 및 인스턴스 프로파일에 연결된 권한 정책에 대한 시작점으로 다음 정책 설명을 사용합니다.

```
{
    "Version": "2012-10-17",
    "Statement": [
        {
            "Effect": "Allow",
            "Action": [
                "ecr:GetAuthorizationToken",
                "ecr:BatchCheckLayerAvailability",
                "ecr:GetDownloadUrlForLaver",
                "ecr:GetRepositoryPolicy",
                "ecr:DescribeRepositories",
                "ecr:ListImages",
                "ecr:DescribeImages",
                "ecr:BatchGetImage",
                "s3:Get*",
                "s3:List*"
            ],
            "Resource": "*"
        }
    ]
}
```

Hyperledger Fabric 리소스에 연결하기

템플릿을 사용하여 생성한 루트 스택에 CREATE_COMPLETE이 표시된 후 EC2 인스턴스에서 Hyperledger Fabric 리소스에 연결할 수 있습니다. 퍼블릭 서브넷을 지정한 경우 다른 EC2 인스턴스처 럼 EC2 인스턴스에 연결할 수 있습니다. 자세한 내용은 Amazon EC2 사용 설명서의 <u>SSH를 사용하여</u> Linux 인스턴스에 연결을 참조하세요.

프라이빗 서브넷을 지정한 경우 Bastion Host를 설정하고 사용하여 Hyperledger Fabric 리소스에 대한 연결을 프록시해야 합니다. 자세한 내용은 아래 <u>Bastion Host를 사용한 프록시 연결</u> 섹션을 참조하세 요.

1 Note

템플릿이 Hyperledger Fabric 서비스를 호스팅하는 EC2 인스턴스에 퍼블릭 IP 주소를 할당하 는 것을 알 수 있습니다. 하지만 지정한 프라이빗 서브넷의 라우팅 정책이 이 IP 주소와 퍼블릭 소스 사이의 트래픽을 허용하지 않기 때문에 이 IP 주소는 공개적으로 액세스할 수 없습니다.

Bastion Host를 사용한 프록시 연결

어떤 구성은 공용 Hyperledger Fabric 서비스가 제공되지 않습니다. 이러한 경우 Bastion Host를 통해 Hyperledger Fabric 리소스에 연결할 수 있습니다. Bastion Host에 대한 자세한 내용은 Linux Bastion Host 퀵 스타트 가이드의 Linux Bastion Host 아키텍처를 참조하십시오.

Bastion Host는 EC2 인스턴스입니다. 다음 요구 사항을 충족하는지 확인합니다:

- Bastion Host의 EC2 인스턴스는 퍼블릭 IP 자동 할당이 활성화되어 있고 인터넷 게이트웨이가 있는 퍼블릭 서브넷 내에 있습니다.
- Bastion Host에는 ssh 연결을 허용하는 키 쌍이 있습니다.
- Bastion Host는 연결하는 클라이언트의 인바운드 SSH 트래픽을 허용하는 보안 그룹과 연결됩니다.
- Hyperledger Fabric 호스트에 할당된 보안 그룹(예: ECS가 컨테이너 플랫폼인 경우 또는 Application Load Balancer 또는 docker-local이 컨테이너 플랫폼인 경우 호스트 EC2 인스턴스)은 VPC 내 소스의 모든 포트에 인바운드 트래픽을 허용합니다.

Bastion Host를 설정한 후 연결하는 클라이언트가 Bastion Host를 프록시로 사용하는지 확인하십시오. 다음은 Mac OS를 사용하여 프록시 연결을 설정한 예입니다. *BastionIP*를 Bastion 호스트 EC2 인스 턴스의 IP 주소로 대체하고 *MySshKey.pem*을 Bastion Host로 복제한 키 페어 파일로 대체합니다. 명령줄에 다음을 입력합니다:

```
ssh -i mySshKey.pem ec2-user@BastionIP -D 9001
```

이렇게 하면 로컬 시스템의 포트 9001에 대한 포트 포워딩이 Bastion Host로 설정됩니다.

다음으로 localhost:9001에 대한 SOCKS 프록시를 사용하도록 브라우저 또는 시스템을 구성하십 시오. 예를 들어, Mac OS의 경우, [System Preferences]와 [Network], [Advanced]를 선택하고 [SOCKS proxy]를 선택하여 localhost:9001을 입력합니다.

FoxyProxy Standard와 Chrome을 사용하여 [More Tools]와 [Extensions]를 선택합니다. [FoxyProxy Standard]에서 [Details]와 [Extension options], [Add New Proxy]를 선택합니다. [Manual Proxy Configuration]을 선택합니다. [Host or IP Address]에 localhost를 입력하고 [Port]에는 9001을 입력합니다. [SOCKS proxy?], [Save]를 선택합니다.

이제 템플릿 출력에 나열된 Hyperledger Fabric 호스트 주소에 연결할 수 있습니다.

문서 기록

다음 표는 이 가이드에 대한 설명서 변경 사항을 설명합니다.

최종 설명서 업데이트: 2019년 5월 1일

변경 사항	설명	날짜
AWS Blockchain 템플릿 중단.	AWS Blockchain 템플릿은 2019년 4월 30일에 중단되었 습니다. 이 서비스나 이 지원 문 서에 대한 추가 업데이트는 없 을 것입니다. 에서 최상의 관리 형 블록체인 경험을 위해서는 Amazon Managed Blockchai n(AMB)을 사용하는 AWS것이 좋습니다.	2019년 5월 1일
Bastion Host 업데이트입니다.	Bastion Host 추가에 대한 수 정된 시작 자습서 및 Ethereum 사전 조건 요구 사항입니다. Bastion Host를 사용하면 ECS 플랫폼을 사용할 때 내부 로 드 밸런서를 통해 서비스되고 docker-local을 사용할 때 EC2 인스턴스를 통해 서비스되는 웹 리소스에 액세스할 수 있습 니다.	2018년 5월 3일
이 가이드를 생성했습니다.	AWS Blockchain 템플릿의 최 초 릴리스를 지원하는 새 개발 자 안내서입니다.	2018년 4월 19일

AWS 용어집

최신 AWS 용어는 AWS 용어집 참조의 <u>AWS 용어집</u>을 참조하세요.